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El Festival de la Tiza (ChalkFest) vuelve al Reston Town Center este 14 de septiembre
Artistas aficionados, profesionales y familias están invitados a participar
El sexto festival de la Tiza (ChalkFest) organizado por Public Art Reston en el Reston Town Center (RTC), vuelve este año el sábado 14 de septiembre.

Presentado en colaboración con el Reston Town Center, patrocinador del lugar, artistas aficionados, profesionales, familias y niños están invitados a tomarse el RTC y transformar las calles en un caleidoscopio de inspirados diseños en tiza.

“Amo el Festival Anual de la Tiza y cómo reúne a toda la gente”, comentó un seguidor de Public Art Reston en Greatnonprofits.org. Goldie Harrison, una voluntaria de hace muchos años de Public Art Reston, exclamó, “he visto de primera mano cómo los niños se entusiasman al participar”. Para el artista profesional Ben Morse, quien vuelve al festival este año, “El Festival de la Tiza ha sido siempre una gran experiencia”. Él disfruta especialmente la interacción con otros artistas y “ver cómo ellos abordan el trabajo y seleccionan los temas” al igual que “responden las preguntas del público mientras ven a todos trabajar”.
 
Las personas se pueden registrar en tres categorías: Familias y Niños ($15), Artistas Aficionados ($20) y Artistas Profesionales ($25). Habrá premios por categoría al igual que un premio escogido por la audiencia. El Festival de la Tiza es también una gran oportunidad para integrar a equipos de empresas y grupos comunitarios.

Al registrarse, todos los participantes reciben un espacio para dibujar en la calle y tizas al igual que una bolsa con regalos. El evento comienza el sábado a las 9:00am y los ganadores serán anunciados a las 5:00pm. Para los participantes y visitantes también habrá pintura de caritas y música en vivo de Bach to Rock Herndon. 

El año pasado el evento fue cancelado debido al huracán Florence, por lo que este año Public Art Reston anticipa su codiciado evento que siempre agota entradas. En 2017 el festival registró más de 4.000 visitantes en el Reston Town Center bajo un cielo azul y brillante. En caso de mal tiempo, el evento se correrá para el domingo septiembre 15. 

“Cada año estamos más y más impresionados con el talento artístico que los participantes en las tres categorías tienen para ofrecer”, dijo Anne Delaney, directora ejecutiva de Public Art Reston. “Continúa siendo una experiencia maravillosa para construir comunidad y una gran manera de crear conciencia sobre el trabajo de la organización sin ánimo de lucro y del arte público en Reston”.

Las oportunidades de patrocinio están disponibles en varios niveles. Para mayor información contacte info@publicartreston.org.  Los fondos recaudados en el Festival de la Tiza (ChalkFest at Reston Town Center) ayudan a financiar futuros proyectos y programas de arte.

[bookmark: _GoBack]Public Art Reston fue fundada en 2007 por organizaciones cívicas y comunitarias para revigorizar la fuerte tradición del arte público en Reston. Es una organización sin ánimo de lucro 501 (c) (3) que imagina arte público en todo Reston que inspire a la comunidad y seduzca la mente y los sentidos. Public Art Reston busca inspirar un compromiso continuo hacia el arte público y crear una nueva generación de piezas de arte en Reston. Para mayor información sobre Public Art Reston, visite www.publicartreston.org 
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